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Дорогі колеги! 

 
Вітаю Вас із виходом матеріалів XХXІ-ої 

Міжнародної  науково-практичної конференції 
«Сучасні аспекти модернізації науки: стан, 
проблеми, тенденції розвитку» (Рим, Італія).  

Тема міжнародного науково-освітнього 
заходу – практичного спрямування і зорієнтована на 
ознайомлення із сучасними аспектами модернізації 
науки на основі інноваційних технологій для їх 
подальшого використання. 

Матеріали міжнародної конференції – 
професійне видання з авторським колективом 
справжніх фахівців із різних галузей наук, що 

знайшло свою нішу на міжнародній арені, показало широту висвітлення 
питань і, звісно, продемонструвало майстерність та професіоналізм своїх 
авторів. 

Тримаймо разом освітянський фронт і продовжуємо займатися 
наукою разом, тому що ми любимо світло істини. 

Миру, довгих років плідної творчості та процвітання. 
 
 
 
 
 
З  повагою, 
 

директор Видавничої  групи «Наукові перспективи»,  
кандидат наук з державного управління, доцент,  
Лауреат премії Президента України для молодих вчених,  
Лауреат премії Верховної Ради України молодим ученим       Ірина Жукова 
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Шановні колеги! 

 
Від імені громадської наукової 

організації “Всеукраїнська асамблея 
докторів наук з державного управління” та 
себе особисто вітаю Вас із успішним 
виходом матеріалів XХXІ-ої Міжнародної  
науково-практичної конференції «Сучасні 
аспекти модернізації науки: стан, проблеми, 
тенденції розвитку» (Рим, Італія), які би без 
Вашої участі не побачили світ.  

Видання - не лише один з елементів 
інформаційної складової у стимулюванні 
подальшого розвитку науки та освіти в 
Україні, а й консолідує навколо себе наукову 

спільноту та широкі верстви громадськості.  
Дякую співорганізаторам наукового заходу за створення 

стимулюючих умов для розвитку талановитих учених, фахівців, здібної 
молоді, перспективних наукових, виробничих колективів. 

 Бажаю плідної роботи, сміливих наукових ідей та подальших 
творчих успіхів на професійній ниві!  

 

 

З повагою,  
Доктор наук з державного управління,  
професор, Заслужений юрист України,  
проректор з наукової роботи  
Національного авіаційного університету,  
підполковник Генерального штабу  
Збройних Сил України                                                       Євген Романенко 
  



 
                                                                                                     Матеріали XXXI-ої Міжнародної науково-практичної конференції  

                                                                  (07 квітня 2023 року,  м. Рим (Італія), дистанційно)  
 

 
                                  297                       

Томіліна А.О. 
доцент кафедри англійської філології, 

Криворізький державний педагогічний університет, 
м. Кривий Ріг, Україна 

 
Бондаренко М.О. 

здобувач вищої освіти факультету іноземних мов, 
Криворізький державний педагогічний університет, 

м. Кривий Ріг, Україна 
 

ЛІНГВОСТИЛІСТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ 
СУЧАСНОЇ ДИТЯЧОЇ АНГЛОМОВНОЇ 

ЛІТЕРАТУРИ (НА ПРИКЛАДІ ДЖ. РОУЛІНГ 
«РІЗДВЯНА СВИНКА») 

 
Дитяча література на сучасному етапі досягла високого 

розвитку і відрізняється багатою історичною традицією. Але, 
на превеликий жаль, вона залишається переважно поза сферою 
академічного інтересу дослідників у цій галузі. Наслідком 
цього є фрагментарний характер досліджень творів для дітей і 
нерозробленість літературознавчої мови опису цього 
складного феномену. Саме тому на даний момент необхідно 
звернутися до творів для дітей деяких письменників та 
комплексно їх дослідити: визначити коло рис, за якими цей твір 
можна віднести до дитячої літератури, виокремити основні 
проблеми, які піднімаються автором, здійснити 
лінгвостилістичний аналіз тексту. 

Твір Дж. К. Роулінг «Різдвяна Свинка» є досить новим та 
не достатньо дослідженим, тому обрана тема має цінність 
також для інших науковців. Для філолога та вчителя 
англійської мови важливо усвідомлювати, що цікавить дітей та 
як поринути у їхній глибокий внутрішній світ. 
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Основними функціями дитячої літератури вважають 
виховну, освітню, комунікативну, естетичну, риторичну, 
гедоністичну. Педагоги-керівники дитячого читання на перше 
місце ставлять виховну та освітню функції, що є 
першоосновою будь-якого навчання. Юних читачів приваблює 
в книжці насамперед комунікативна функція, яка допомагає їм 
у самопізнанні та вчить висловлювати свої почуття. Метою 
дитячої літератури, безсумнівно, є розвиток естетичного смаку, 
почуття прекрасного, усвідомлення правди в художній 
літературі. Тому першорядного значення набуває естетична 
функція літератури як мистецтва слова. Посилює кожну з вище 
зазначених функцій гедоністична. Виділення її як самостійної 
дозволяє і керівників читання фіксувати в художньому творі 
«складові», що дозволяють досягти евристичного ефекту. Без 
неї дитині з часом набридне читати. Ще одна функція дитячої 
літератури – риторична. Дитина оцінює книгу, читаючи її, і 
мимоволі приєднується до автора як співавтор [1, С. 4]. 

Дитяча література розповідає дитині про те, що життя 
набагато більше і складніше, ніж вона могла собі уявити, і в 
ньому є люди, схожі і не схожі на неї саму. Велика справжня 
дитяча книга змальовує середовище, в якому наймолодші не є 
беззахисними. Такі книги протистоять їхнім найпотаємнішим 
страхам – загубитися, бути голодним чи наразитися на 
смертельну небезпеку – і зміцнюють внутрішню здатність 
дитини впоратися з цим страхом. Вони дозволяють дитині 
відволіктися від реальності та повернутися до неї, будучи 
краще підготовленою до виживання в ній. 

Дитячий роман Джоан Роулінг «Різдвяна Свинка» був 
обраний як типовий твір для дітей. Цей твір вже здобув 
прихильність юних читачів. Дитяча література відповідає 
рівневі дитячих знань, їхньому психологічному розвитку і має 
свої жанрові та художні особливості, відповідну тематику і 
технічне оформлення.  
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Читачу, для створення загальної уяви про персонажа, 
недостатньо лише опису зовнішності, рис характеру, поведінки 
та ін., адресант має почути героя, уявити тембр і манеру 
мовлення, можливі фонетичні відхилення, інтонації. На 
перцептивному рівні читач кваліфікує м’які, оксамитові, 
дзвінкі тембри як позитивні; на відміну від цього різкі, тверді, 
уривчасті, напружені, скрипучі і тремтячі сприймаються як 
негативні  

Декілька штрихів, які пов’язані з манерою говорити або 
вимовляти звуки, додають образу героя надзвичайної 
яскравості Різдвяній свинці: 

«Exactly,» said the Christmas Pig. «And that means there’s a 
chance – just for one night, we couldn’t do it at any other time – that 
we can get your pig back.»[2] 

Важливу роль в доборі лексем для створення образу 
персонажа відіграє вплив екстралінгвального чинника. Мова – 
це живий організм, якому притаманний розвиток та зміни, адже 
«не мають розвитку, а тому не змінюються лише мови, які 
підпадають під визначення «мертві». Мови, якими 
послуговуються, постійно зазнають змін на всіх рівнях». 

Лексичні одиниці, які добирає автор, щоб передати 
мовлення героя, допомагають додати характерних рис до 
портрету персонажа і зрозуміти його почуття. 

«I’m not leaving without you,» said Jack, still trying to break 
the padlock, but it wouldn’t shift.  

«It’s too late!» said the Christmas Pig, his tears now trickling 
down his face». [2] 

Ще одним важливим акцентом визначаємо опис місця або 
місцевості, де розгортаються ті чи інші події і який, на нашу 
думку, є важливою складовою для уточнення характеристики 
героїв. У мовознавстві такі місця отримали назву локуси, які 
розуміються як «окрема область художнього простору, місце 
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події, що визначається певними межами». Так на початку 
роману ми знайомимось з його головним героєм Джеком та 
Галною свинкою, через яку і почалась історія роману: 

«Dur Pig was a small toy pig made of the same material as a 
soft towel. He had little plastic beans in his tummy, which made him 
fun to throw. His squishy trotters were exactly the right size to wipe 
away a tear. When his owner, Jack, was very young, he fell asleep 
every night sucking Dur Pig’s ear». 

Серед письменників, які пишуть для дітей, 
Джоан Роулінг є одним з тих, хто славиться цим особливим 
стилем наративних стратегій. Що відрізняє Дж. Роулінг від 
багатьох інших дитячих авторів, так це її надзвичайний стиль. 
Її глибокий світ деталізований, дивовижна задумка, яка 
захопила весь світ. Вона має унікальний спосіб опису 
персонажів, і це надає незвичайних поворотів її історіям. Хоча 
деякі її романи викликають суперечки, ці суперечки приносять 
їй більшу славу і приваблюють багатьох читачів, особливо 
підлітків [3]. 

Тому, можемо ствердити, що роман «Різдвяна Свинка» є 
уособленням наших дитячих почуттів та перехід від дитинства 
до дорослого життя, що в певний момент відчуває кожна 
людина. Джоан Роулінг зробила надзвичайне звичайним, вона 
втілила в простій речі, тобто Різдвяній Свинці, в якій вона 
втілила цілий світ почуттів та емоцій. 

 
Список використаних джерел: 

 
1. Кизилова В. Дитяча література: стан, проблеми, 

перспективи / В. Мельник. – Луганськ: 2009. – 5 с. 
2. Джоан Роулінг Різдвяна свинка. [Електронний Ресурс]. 

Режим доступу до журн.: https://chitaka.com.ua/knigi/rizdvyana-
svynka/#chitat-online-chitalka. 



 
                                                                                                     Матеріали XXXI-ої Міжнародної науково-практичної конференції  

                                                                  (07 квітня 2023 року,  м. Рим (Італія), дистанційно)  
 

 
                                  301                       

3. Джоан Роулінг Про дивовижну магію речей [Електронний 
Ресурс]. Режим доступу до журн.: https://www.nytimes.com/ 
2021/12/24/books/review/jk-rowling-christmas-pig.html. 

 
  


	(07 квітня 2023 року,  м. Рим (Італія), дистанційно)
	Пустая страница

